

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. - APARTADO NUMERO 10

Acuerdo hispano-paraguayo para la actuación de una misión técnica española

Lima.—Esta tarde se ha firmado el acuerdo para la actuación en el Perú de la Misión técnica española de la Guardia civil y Policía. El nuevo acuerdo sustituye al firmado en 23 de agosto de 1949 y tiene dos años de duración, susceptibles de prórroga. (Efe.)

El trazado de la línea de tregua no terminará con la guerra de Corea

La lucha continuará hasta que sea aprobada toda la lista de condiciones para el "alto el fuego"

En las reuniones de ayer, cada una de las partes ha tratado de convencer a la otra de que su propuesta es la correcta

Tokio.—Los delegados del subcomité de tregua, aliados y comunistas, se han reunido en Panmunjon a las once de esta mañana, para celebrar su decimocuarta sesión. La reunión se levantó a las trece horas para almorzar y se reanudó a las quince, horas locales. (Efe.)

de, hora local, terminó la segunda reunión de hoy de la subcomisión encargada de resolver la cuestión del trazado de la zona de separación entre las fuerzas de las Naciones Unidas y los comunistas. (Efe.)

—no terminará con la guerra de Corea. Anadió que es posible que las hostilidades continúen algún tiempo después de haber sido resuelta la cuestión de la línea de demarcación. Manifestó también que estaba de acuerdo con los comunistas en casi el 50 por 100 de la línea de demarcación pero puntualizó que si se tiene en cuenta la situación militar actual, los comunistas no habían hecho ninguna concesión. Repitió varias veces que el nuevo ofrecimiento comunista está más próximo a la realidad militar que ninguno de los hechos anteriormente. Aclaró que las Naciones Unidas y los comunistas están de acuerdo, en general, en la línea de Kumhwa, hasta la costa oriental. Todavía está en duda la posición de la llamada "Sierra Dolorosa". Según la propuesta comunista, quedaría dentro de sus líneas. Para resumir, dijo que cada una de las partes ha tratado de convencer a la otra de que su propuesta era la correcta. Dijo que se estaban haciendo progresos, pero no explicó cuáles. Por último hizo saber que en las conversaciones del jueves no ha figurado entre los temas importantes el futuro de la ciudad de Kaesong. (Efe.)

SESION DEDICADA A ACLARACIONES

Panmunjon.—Después de la reunión de los delegados de la tregua coreana, el general Henry Hodes ha manifestado que no se ha llegado a un acuerdo en la sesión de la mañana, que se había dedicado a aclaraciones. Agregó que la propuesta zona desmilitarizada se aproxima a la realidad militar en algunos aspectos. Los delegados se dedicaron a comparar sus respectivas propuestas sobre los mapas, uno de las Naciones Unidas y otro de los comunistas, para asegurarse de que cada una de las partes había pasado a su respectivo mapa la propuesta hecha por el bando contrario. (Efe.)

Munsan (Corea).—Las negociaciones para el "alto el fuego" han hecho progresos, aunque un oficial aliado ha advertido que el acuerdo pleno tiene que conseguirse antes de que terminen las hostilidades. La lucha continuará hasta que sea aprobada toda la lista de condiciones para el "alto el fuego". El teniente coronel Hull dijo que el segundo punto del trazado de la línea de tregua, hora local, terminó la segunda reunión de hoy de la subcomisión encargada de resolver la cuestión del trazado de la zona de separación entre las fuerzas de las Naciones Unidas y los comunistas. (Efe.)

EL DOCTOR MORCILLO, A MONTEVIDEO.

Buenos Aires.—Ha salido, en avión, en viaje a Montevideo, el doctor B. Morcillo, doctor Morcillo, que recientemente asistió al Congreso Eucarístico de Valparaíso (Chile).

Paraguay y España

Desde hace unos días se encuentran en España dos destacados miembros del Gobierno de la República del Paraguay. Los excelentísimos señores don Bernardo Campo y don Guillermo Enciso Veloso, ministros de Relaciones Exteriores y Culto, y ministro de Justicia, respectivamente, son nuestros ilustres huéspedes.

Esta visita, tan grata por todos los conceptos, sirve para poner de manifiesto el cariño que siente la madre hacia el hijo, y el hijo hacia la madre. Con este motivo la compenetración que se mantiene desde lejanos tiempos, se ha hecho mayor, encontrándonos ante indestructibles lazos de un glorioso pasado histórico.

Los actos de simpatía a España que ha realizado Paraguay nación católica y pacífica, bien merecen el más sentido y cálido homenaje de que está siendo objeto tan distinguida embajada.

España está ligada con el Paraguay por un Tratado de Amistad Perpetua, que fue firmado en aquella capital el día 12 de octubre de 1949, fiesta de la Hispanidad, y por un Acuerdo Comercial que establece un intercambio por seis millones de dólares.

Las relaciones hispano-paraguayas diplomáticas llegaron a su normalización completa el 17 de octubre de 1948. Cuando España era tan injustamente atacada y estaba sometida a un fuerte bloqueo internacional, Paraguay valientemente dejó oír su voz para comunicar oficialmente que el Gobierno de La Asunción enviaría un ministro plenipotenciario a Madrid, sin querer tomar en consideración la arbitraria recomendación que la Asamblea de la O. N. U. acordó hacer en diciembre de 1946. Por cierto que al pisar suelo español el ministro plenipotenciario que la República paraguaya enviaba, sus primeras palabras fueron estas: "Mi pueblo es el hijo más español que tiene España".

También merece recordarse que por aquellos tiempos visitó por vez primera España un ministro de aquella nación, el de Relaciones Exteriores, señor Montañero, que fue huésped de honor del Gobierno español y que entregó una bandera para nuestro Ejército.

En diciembre de 1949 se elevó a Embajada la calidad de las representaciones mutuas, y poco después tenía lugar la presentación de cartas credenciales. Pelíticos eminentes han intervenido en este acercamiento a España, y con agrado consignamos que este estrechamiento de relaciones no ha sido labor personal de un presidente, ya que fueron cinco los que desde la caída de Morán se sucedieron en el Poder, y la política de mutua compenetración, no sólo ha persistido, sino que a medida que ha ido pasando el tiempo, se ha acrecentado.

Lo mismo podemos decir de las relaciones culturales que cada vez son más intensas, poniéndose de relieve el gran amor a España y destacando siempre como los más prestigiosos paraguayos son enervorizados paladines de la causa española.

Tanto cariño y cordialidad tiene como broche de oro, el mensaje que el presidente Chaves dirigió al Caudillo Franco en la histórica fecha del 18 de julio último. Desde el Ministerio de Relaciones Exteriores el señor Campo ha venido desarrollando una intensa labor de aproximación y estrechamiento de relaciones con España, en la que ha puesto el mayor entusiasmo, demostrando constantemente su fervor hispano y que hoy culmina con la visita que nos hace, acompañado de otra personalidad hispano-americana como es el ministro de Justicia.

LA OPERACION "DESERT ROCK" se ha desarrollado con éxito

TROPAS DE TIERRA TOMAN PARTE EN LA PRIMERA PRUEBA DE FUTURA GUERRA ATOMICA

Las Vegas.—Las tropas de tierra han tomado parte en la primera prueba atómica de futura guerra atómica, al iniciarse, con cargadora explosión, la operación "Desert Rock". (Efe.)

Las Vegas.—La Comisión de Energía Atómica de los Estados Unidos confirma esta tarde la nue-

va detonación nuclear y la participación de tropas de tierra norteamericanas en las primeras maniobras atómicas de la historia. (Efe.)

Las Vegas.—La explosión con que se ha iniciado la operación "Desert Rock" era la de una bomba atómica, anunció aquí hoy un portavoz del ejército de los Estados Unidos. La explosión provocada hoy fue tan poderosa que llegó a romper el escaparate de un almacén situado en el centro de esta ciudad. A 416 KILOMETROS DE DISTANCIA SE NOTAN LOS EFECTOS Cedar City (Utah).—La explosión atómica provocada en Nevada hizo vibrar los cristales de esta ciudad situada a unos 160 kilómetros de distancia del lugar de la detonación. El punto más distante desde el que informan haber oído la explosión ha sido en Prescott, Arizona, separado de Las Vegas por 416 kilómetros. (Efe.)

Las Vegas.—Una nube de humo radiactivo ha pasado sobre esta ciudad a una altura de cuarenta mil pies a la hora de haberse provocado la explosión atómica titulada "Desert Rock". Los detectores especiales han registrado señales de radiactividad en la ciudad de Las Vegas, pero se ha manifestado a este respecto que "es insignificante y muy inferior a la que pudiera resultar peligrosa". Por su parte, la Comisión de Energía Atómica ha dicho que la nube de humo radiactivo que ha pasado sobre Las Vegas constituye el "núcleo de la nube atómica". (Efe.)

Washington.—La princesa Isabel de Inglaterra depositó hoy una corona sobre la tumba del presidente Washington. Previamente fue retirada de la citada tumba la corona que recientemente colocó el primer ministro persa, Mohamed Mussadeq. A este respecto, el encargado del mausoleo dijo que la corona de Mussadeq fue quitada de allí porque sus flores se habían marchitado y no por razones diplomáticas. La princesa Isabel estampó su firma en el libro de visitantes ilustres, debajo precisamente del nombre de Mohamed Mussadeq. (Efe.)

Washington.—La princesa Isabel de Inglaterra depositó hoy una corona sobre la tumba del presidente Washington. Previamente fue retirada de la citada tumba la corona que recientemente colocó el primer ministro persa, Mohamed Mussadeq. A este respecto, el encargado del mausoleo dijo que la corona de Mussadeq fue quitada de allí porque sus flores se habían marchitado y no por razones diplomáticas. La princesa Isabel estampó su firma en el libro de visitantes ilustres, debajo precisamente del nombre de Mohamed Mussadeq. (Efe.)

El fogonazo fue visto aquí a las cuatro y media de la tarde, hora española. Seis minutos y medio más tarde, pudo oírse en Las Vegas con un fragor de truenos que, durante más de diez segundos, sacudió toda la ciudad. También fueron apreciados, sensiblemente los efectos de la onda y muy pronto pudo observarse el claror hongo en el cielo. La nube tenía un color crema claro y no era purpurada, como lo fue la originada por las dos explosiones anteriores. No se tienen noticias inmediatas del lugar donde se produjo la explosión, que fue presenciada por unos mil quinientos soldados situados en sitios seguros. Los detalles de las maniobras que tampoco se han revelado—requerirán entre dos y tres horas para su ejecución. Este ejercicio tiene el propósito de determinar la rapidez con que unas tropas de tierra atacantes pueden llegar hasta la zona barrida previamente por una bomba atómica, así como señalar la reacción de estos soldados ante la experiencia. Con inclusión de las tropas norteamericanas, han presenciado las maniobras unos cuatro mil quinientos observadores. (Efe.)

El punto más distante desde el que informan haber oído la explosión ha sido en Prescott, Arizona, separado de Las Vegas por 416 kilómetros. (Efe.)

El punto más distante desde el que informan haber oído la explosión ha sido en Prescott, Arizona, separado de Las Vegas por 416 kilómetros. (Efe.)

El punto más distante desde el que informan haber oído la explosión ha sido en Prescott, Arizona, separado de Las Vegas por 416 kilómetros. (Efe.)

El punto más distante desde el que informan haber oído la explosión ha sido en Prescott, Arizona, separado de Las Vegas por 416 kilómetros. (Efe.)

El punto más distante desde el que informan haber oído la explosión ha sido en Prescott, Arizona, separado de Las Vegas por 416 kilómetros. (Efe.)

El punto más distante desde el que informan haber oído la explosión ha sido en Prescott, Arizona, separado de Las Vegas por 416 kilómetros. (Efe.)

El punto más distante desde el que informan haber oído la explosión ha sido en Prescott, Arizona, separado de Las Vegas por 416 kilómetros. (Efe.)

El punto más distante desde el que informan haber oído la explosión ha sido en Prescott, Arizona, separado de Las Vegas por 416 kilómetros. (Efe.)

El punto más distante desde el que informan haber oído la explosión ha sido en Prescott, Arizona, separado de Las Vegas por 416 kilómetros. (Efe.)

El punto más distante desde el que informan haber oído la explosión ha sido en Prescott, Arizona, separado de Las Vegas por 416 kilómetros. (Efe.)

El punto más distante desde el que informan haber oído la explosión ha sido en Prescott, Arizona, separado de Las Vegas por 416 kilómetros. (Efe.)

El punto más distante desde el que informan haber oído la explosión ha sido en Prescott, Arizona, separado de Las Vegas por 416 kilómetros. (Efe.)

El punto más distante desde el que informan haber oído la explosión ha sido en Prescott, Arizona, separado de Las Vegas por 416 kilómetros. (Efe.)

MEMORIAS DE UN REPORTER

Dentro de breves días, comenzará EL ADELANTO a publicar una sección que llevará el título que encabeza esta nota. No se trata de ir recogiendo, día a día, informaciones de la ciudad desde hace veintiséis años, sino que en crónicas periódicas, se dará la impresión de aquellos hechos y sucesos más destacados.

Se han titulado "Memorias de un reporter", porque, efectivamente, pertenecen a la observación de quien los vivió, como nuestro redactor-jefe Gabriel Hernández González "Javier de Montillana", en su primera época de periodismo; hechos y sucesos, a los que la ágil y prestigiosa pluma de nuestro compañero, pondrá, con la descripción de ambientes, el comentario atinado y ameno que compendian su labor de veintiséis años de profesión.

Por otra parte, esos años son, precisamente, los que han marcado la evolución actual de la ciudad, permitiendo un relieve de cosas y personas, que refrescarán los recuerdos de los que los conocieron y servirá para situar a las nuevas generaciones en el ambiente de aquella época.

Esperamos que esta nueva sección, sea acogida con la mayor satisfacción, ya que estamos seguros que la amabilidad y el estilo de "Javier de Montillana", así lo harán, alcanzando con sus crónicas, un nuevo éxito periodístico.

Reunión de la Junta de Gobierno del Instituto Nacional del Libro Español

SE ESTUDIARON LOS PROBLEMAS ACTUALMENTE PLANTEADOS AL COMERCIO EXTERIOR DEL LIBRO

Madrid.—En la tarde del pasado día 31, y bajo la presidencia del director general de Propaganda, don Florentino Pérez Embid, se ha reunido la Junta de Gobierno del Instituto Nacional del Libro Español, con asistencia del presidente, señor Pemartín; de los vocales editores, don Saturnino Calleja, don Manuel Aguilar y don Gustavo Gil; vocal librero, don Victoriano Suárez; vocales escritores, señores Pombo Angulo y Arias Paz; jefes de las Secciones de Política Cultural y de Ordenación Bibliográfica, señores don Adriano del Valle y don Miguel Pérez Herrero, don José María García Fernández, interventor delegado de Hacienda, secretario y vicepresidente del I. N. L. E., señores Macipe y Moya, y del secretario de la Delegación del Instituto en Barcelona, señor Matons.

Se estudiaron los problemas actualmente planteados al comercio exterior del libro, especialmente los relacionados con las exportaciones a Argentina y Brasil y sistema de envío de libros para salida al exterior, así como proyectos de celebración de ferias del Libro en el extranjero, y Exposiciones periódicas en las principales ciudades españolas.

A propuesta del señor Pombo Angulo se consideró el posible establecimiento de un sistema de premios a los escritores y autores, y a continuación lo referente a los concursos de los libros mejor editados.

Por último, se estudiaron minuciosamente los presupuestos para el año próximo y problemas derivados, en especial el de la situación económica de los funcionarios subalternos e ingresos.

Se acordó, por último, que las reuniones de la Junta de Gobierno se celebren en adelante con mayor frecuencia y en fechas fijadas con anterioridad. (Logos.)

Madrid.—En la tarde del pasado día 31, y bajo la presidencia del director general de Propaganda, don Florentino Pérez Embid, se ha reunido la Junta de Gobierno del Instituto Nacional del Libro Español, con asistencia del presidente, señor Pemartín; de los vocales editores, don Saturnino Calleja, don Manuel Aguilar y don Gustavo Gil; vocal librero, don Victoriano Suárez; vocales escritores, señores Pombo Angulo y Arias Paz; jefes de las Secciones de Política Cultural y de Ordenación Bibliográfica, señores don Adriano del Valle y don Miguel Pérez Herrero, don José María García Fernández, interventor delegado de Hacienda, secretario y vicepresidente del I. N. L. E., señores Macipe y Moya, y del secretario de la Delegación del Instituto en Barcelona, señor Matons.

Se estudiaron los problemas actualmente planteados al comercio exterior del libro, especialmente los relacionados con las exportaciones a Argentina y Brasil y sistema de envío de libros para salida al exterior, así como proyectos de celebración de ferias del Libro en el extranjero, y Exposiciones periódicas en las principales ciudades españolas.

A propuesta del señor Pombo Angulo se consideró el posible establecimiento de un sistema de premios a los escritores y autores, y a continuación lo referente a los concursos de los libros mejor editados.

Por último, se estudiaron minuciosamente los presupuestos para el año próximo y problemas derivados, en especial el de la situación económica de los funcionarios subalternos e ingresos.

Se acordó, por último, que las reuniones de la Junta de Gobierno se celebren en adelante con mayor frecuencia y en fechas fijadas con anterioridad. (Logos.)

Se acordó, por último, que las reuniones de la Junta de Gobierno se celebren en adelante con mayor frecuencia y en fechas fijadas con anterioridad. (Logos.)

Se acordó, por último, que las reuniones de la Junta de Gobierno se celebren en adelante con mayor frecuencia y en fechas fijadas con anterioridad. (Logos.)

CRONICA DE PARIS

La «ciudad de la O.N.U.» para la próxima Asamblea general

Servicio especial para EL ADELANTO

El centro de París está en obras. Nadie cree que algo cambia en la gran ciudad. Se trata de montar la "ciudad de la ONU", una ciudad efímera que servirá para reunir a los 3.000 delegados de las Naciones Unidas que el día 6 de noviembre asistirán a la Asamblea general. Estos días puede verse a cientos de obreros en el Palacio de Chaillot y en sus jardines, ordenar barracones, colocar teléfonos, limpiar y arreglar todo lo imaginable para una gran reunión. Cientos de carpinteros clavan a la vez los estrados desde los cuales los delegados dispararán sus ataques contra los adversarios. Varios miles de auriculares estarán a disposición de quien tenga la habilidad de agenciarse uno de ellos, y varios altavoces irán dando cuenta de los debates en los idiomas respectivos, para satisfacción de los curiosos.

El organizador de todo esto es Mr. Carlu, arquitecto y conservador del Palacio Chaillot. El ha organizado una ciudad que tiene 3.000 ventanas, es decir, una por delegado. La luz que sale por estas ventanas es suficiente para dar a la calle un aspecto fantasmagórico, 800 puertas están dispuestas para el movimiento de delegados y acólitos, y 30 garajes amplios guardarán los coches de los asistentes mientras éstos pontifican sobre los problemas de la actualidad.

Los parisenses ven todos estos preparativos con ojillos cínicos. Creer que no sería necesario obtener ningún resultado práctico. Algunos tienen la evidencia de que la ONU sólo juega un papel en este mundo: el de esperar a los humanos. Como la esperanza es lo que pierde el hombre en último lugar, esto nos hace pensar que la ONU está bien

EL CANDIDATO COMUNISTA A LA PRESIDENCIA ARGENTINA, HERIDO

Buenos Aires.—El candidato comunista a la Presidencia, Rodolfo Ghioldi, ha sido herido por la espalda con un arma de fuego, mientras se hallaba pronunciando un discurso en la noche de ayer en Paraná, provincia de Entre ríos. Las primeras noticias no indican la gravedad del herido. (Efe.)

Paraná (Argentina).—El candidato comunista a la Presidencia, Rodolfo Ghioldi, herido anoche cuando pronunciaba un discurso en un mitin electoral en esta ciudad ante cuatrocientas personas, fue intervenido quirúrgicamente. Su estado es leve, pero no grave, según manifestación del facultativo. Un policía resultó también herido a consecuencia de los disparos que se produjeron después del atentado. Han sido practicadas varias detenciones. Ghioldi fue director del periódico comunista "La Hora", de Buenos Aires, clausurado por el Gobierno en enero de 1950. (Efe.)

Paraná (Argentina).—El candidato comunista a la Presidencia, Rodolfo Ghioldi, herido anoche cuando pronunciaba un discurso en un mitin electoral en esta ciudad ante cuatrocientas personas, fue intervenido quirúrgicamente. Su estado es leve, pero no grave, según manifestación del facultativo. Un policía resultó también herido a consecuencia de los disparos que se produjeron después del atentado. Han sido practicadas varias detenciones. Ghioldi fue director del periódico comunista "La Hora", de Buenos Aires, clausurado por el Gobierno en enero de 1950. (Efe.)

Paraná (Argentina).—El candidato comunista a la Presidencia, Rodolfo Ghioldi, herido anoche cuando pronunciaba un discurso en un mitin electoral en esta ciudad ante cuatrocientas personas, fue intervenido quirúrgicamente. Su estado es leve, pero no grave, según manifestación del facultativo. Un policía resultó también herido a consecuencia de los disparos que se produjeron después del atentado. Han sido practicadas varias detenciones. Ghioldi fue director del periódico comunista "La Hora", de Buenos Aires, clausurado por el Gobierno en enero de 1950. (Efe.)

Paraná (Argentina).—El candidato comunista a la Presidencia, Rodolfo Ghioldi, herido anoche cuando pronunciaba un discurso en un mitin electoral en esta ciudad ante cuatrocientas personas, fue intervenido quirúrgicamente. Su estado es leve, pero no grave, según manifestación del facultativo. Un policía resultó también herido a consecuencia de los disparos que se produjeron después del atentado. Han sido practicadas varias detenciones. Ghioldi fue director del periódico comunista "La Hora", de Buenos Aires, clausurado por el Gobierno en enero de 1950. (Efe.)

Paraná (Argentina).—El candidato comunista a la Presidencia, Rodolfo Ghioldi, herido anoche cuando pronunciaba un discurso en un mitin electoral en esta ciudad ante cuatrocientas personas, fue intervenido quirúrgicamente. Su estado es leve, pero no grave, según manifestación del facultativo. Un policía resultó también herido a consecuencia de los disparos que se produjeron después del atentado. Han sido practicadas varias detenciones. Ghioldi fue director del periódico comunista "La Hora", de Buenos Aires, clausurado por el Gobierno en enero de 1950. (Efe.)

INAUGURACION DEL NUEVO CURSO EN EL ATENEO DE MADRID

Los ministros de Información, señor Arias Salgado; secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta, y de Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez, durante el acto de inauguración del nuevo curso en el Ateneo de Madrid, en el que pronunció una conferencia el rector de la Universidad Central, don Pedro Lain Entralgo. (Foto Vidal.)



Los ministros de Información, señor Arias Salgado; secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta, y de Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez, durante el acto de inauguración del nuevo curso en el Ateneo de Madrid, en el que pronunció una conferencia el rector de la Universidad Central, don Pedro Lain Entralgo. (Foto Vidal.)

El Adelanto es el diario más antiguo de la capital y provincia

El Adelanto es el diario más antiguo de la capital y provincia

El Adelanto es el diario más antiguo de la capital y provincia

El Adelanto es el diario más antiguo de la capital y provincia

El Adelanto es el diario más antiguo de la capital y provincia

El Adelanto es el diario más antiguo de la capital y provincia

El Adelanto es el diario más antiguo de la capital y provincia

LA CIUDAD



SOCIEDAD FILARMONICA DE SALAMANCA

Opera los días 5 y 6 del actual

Conforme está anunciado, los días indicados se celebrarán representaciones de Opera, actuando en ambos días no. ab. es cantante.

En ambas representaciones actuará la gran cantante española Marimí de Pozo, que actuó repetidas veces en el Liceo de Barcelona, y las recientes temporadas de Opera en Madrid, fueron para ella éxitos rotundos. También cantó en los principales teatros de Europa.

La acompañan los baritonos Carlos Juchandui, excelente cantante italiano, con brillantísima historia, y el gran baritono español Manuel Ausensi, que el pasado año tuvo una intervención muy destacada en la temporada de Opera.

ENTRADA A ESTE CONCIERTO

Se utilizará, por parte de los socios el recibo del mes de noviembre, empleándose para el primer día, y para la segunda, la otra parte.

ABONOS PARA SOCIOS TRANSEUNTES

Como en años anteriores, se ha abierto un abono para los doctores Operas, a favor de socios transeuntes, en las oficinas de la Sociedad, se facilita la información del caso.

Polluelos MORI
GRANJA DIPLOMADA

CASTELLANA - LEGUORNO - PRAT LEONARDO
SOLICITA CATALOGO GRATIS
PRECIOS Y TELÉFONO 23-82-09

PEREGRINACION SALMANTINA A FATIMA

A todos los peregrinos que fueron a Fátima el mes pasado del 20 al 25 e incluso a los que fueron el año de 1947, hacemos un llamamiento y una invitación para asistir mañana, día 3, primer sábado de mes, a los cultos del primer sábado, en acción de gracias por el feliz viaje y favores concedidos por la Santísima Virgen del Rosario, en nuestra iglesia de San Esteban.—El director, Fr. Ignacio Blázquez, O. P.

PAGOS DE HACIENDA

En la Depositaria de esta Delegación de Hacienda se hallan al cobro los libramientos expedidos a favor de los siguientes perceptores:

Angel Amaro, Angeles de la Fuente, Araceli de la Mano, Hilario Martín, Nieves Mora, Concepción Picadoste, Nicolás Teilla, habilitado 22 Tercio Guardia civil, Abdón Alonso, Angel Serrano, Claudio de la Fuente, Casimiro Hernández, Delfín Boyero, Domingo Honorato, Dámaso Sánchez, Emilio Nava, Fernando Martín, Felisimo Manzano, Germán Labrador, jefe provincial de Sanidad, delegado de Telégrafos, Julián Fernández, Julián Tristán, Juan Simón, José Huarte, habilitado 207 Comandancia Guardia civil, José Almaraz, Juan Cuenya, José Manuel García, José Moreno, Longinos Martín, Luis Alberly, Luis Lozano, Laureano Ramos, Lorenzo Pérez, Lucas Suárez, Manuel Hernández, Manuel Iglesias, Ricardo Álvarez, Santiago Martín, Vicente Custodio, Fernando Martín, Julián Fernández, Claudio de la Fuente, Mariano Martínez, Juan Cea, administrador de la Prisión Provincial, Carlos Valenti, Enrique Usero, Isidoro Hernández, ingeniero Jefatura Agronómica, José María Abarca, José Pérez, Luis Plaza, María Pilar López, Onofre Hernández, Sr. Gerardo Rodríguez, Teresa Martín, Vicente Pérez, administrador de la Prisión Provincial, Angel Serrano, delegado Telégrafos, Delfín Boyero, José Huarte, Alfredo Calonge, obispo de la diócesis de Salamanca, R. P. Indayr, Eloy Parra.

Las interinidades de secretarios, depositarios e interventores de Administración Local

Ayer se inserta en el "Boletín Oficial del Estado" una orden del Ministerio de la Gobernación por la que se modifica la del 5 de julio de 1943 sobre nombramientos interinos de secretarios, interventores y depositarios de Fondos de Administración Local. En su virtud quedan sometidas al régimen de nombramientos interinos de funcionarios de los Cuerpos nacionales de Administración Local las plazas de Secretarios de primera, segunda y tercera categorías; Jefaturas de las secciones provinciales de Administración Local o Intervenciones de Fondos en sus distintas categorías y Depositarios de Fondos en sus diferentes clases. Las Corporaciones Locales estarán obligadas a comunicar al gobernador civil de la provincia la vacante dentro de los ocho días siguientes al en que se produzca, haciendo constar la fecha y causa de la misma, categoría de la plaza y sueldo que tiene asignado en presupuesto; en las Depositarias expresarán también la cuantía de la fianza que se exija. Los Colegios Oficiales de Secretarios, Interventores y Depositarios informarán al gobernador civil sobre cualquier vacante en cuanto tengan conocimiento de que se ha incumplido la obligación anterior. Cada mes, los Gobiernos Civiles remitirán a la Dirección General de Administración Local relaciones de las vacantes declaradas en el anterior.

La orden inserta las normas que deberán observarse para la solicitud de las plazas vacantes y de nombramiento interino. A fines de cada mes habrán de quedar despachadas las instancias recibidas. Los nombramientos interinos otorgados por la Dirección General de Administración Local no prejuzgará derecho, mérito ni preferencia alguna para la provisión en propiedad de la plaza.

CONSEJO SOCIAL SINDICAL

Hoy, viernes, día 2, a las ocho de la noche, celebrará sesión el Consejo Social Sindical, en el local de costumbre.

Sirvan estas líneas de citación a todos los consejeros, con el ruego de su puntual asistencia.

Anuncios por palabras

Automóviles

PORQUE ME DA LA GANA vendo coche "Fiat" Balilla en perfecto estado, seis ruedas buenas, concedidas dos. Absorbanse buscadores gangas. Informar, Publicidad Avil. 3-a-3

VENDO o cambio "Ford" 8 HP., impecable. Informes, señor Pedraz, José Jáuregui, 10, teléfono 2677, o Garaje Bengochea, Plaza San Marcos, teléfono 2667. 1-1

VENDO automóvil Balilla, toda prueba. José Antonio, número 26, segundo.

Alquileres

SE ARRIENDA local de 275 metros cuadrados. Para informes, calle Unión, núm. 15. 3-2

Demandas

SE NECESITA señora, de cuarenta a cincuenta años, para servir a matrimonio solo. Informar, Mantuqueras Manuel Rodríguez, Doctor Piñuela, 2.

SUCESOS LOCALES

Gonato de incendio

A las siete menos cuarto de ayer se registró un gonato de incendio que fué rápidamente sofocado por el Cuerpo de Bomberos en la casa número 12 de la calle Esquina, donde se quemó parte del entarimado de una habitación y una vigueta del desván.

Parece que se originó por unos rescollos de lumbre mezclados en la basura.

Detenidas por riña y escándalo en el cementerio

En el día de ayer, por promover riña y escándalo en el cementerio, fueron detenidas Elena Ramos Méndez, de veintisiete años de edad, con domicilio en la calle Alba de Torres, número 6, bajo, y Luisa Mira Rincón, de veintitrés años de edad, que habitaba en la calle Misión, número 8 (Barrio Blanco).

Accidente de trabajo

Por el doctor Buxadetas y practicante señor Pérez, fué ayer asistida en la Casa de Socorro, a las dos menos veinte de la tarde, Martina Alonso Prieto, de diecinueve años de edad, que habita en el Camino de los Alambres, número 11, a la cual le fueron apreciadas heridas contusas en la región superciliar derecha, de carácter leve, que se había producido en accidente de trabajo.

Julio Pérez Martín
MEDICO
MATRIZ Y PARTOS
Consulta a las doce
Gran Vía, 15, pral. Tel. 1303
C. S. número 26

Registro Civil

El día 31 se hicieron en este Registro civil las siguientes inscripciones:

NACIMIENTOS

José María Hernández Díaz, Tomás López Sánchez, Manuel Moreno Blanco, María de los Angeles Cascajo Cardoso, Miguel Angel Avila Herrero, Francisco Vicente Revasado, María del Carmen Muriel Blanco, María Teresa Muriel Blanco, María del Carmen del Pozo Macías, Domingo Galán Sánchez, Antonia Maillo Mangas.

DEFUNCIONES

Castora Sánchez Sánchez, sesenta y siete años.

MATRIMONIOS

Pablo Victoriano García Pérez con María Rosa Alfageme Prieto, Cándido Vicente Vicente con Justa López Alonso, Pedro Rodríguez Marcos con Feliciano Castro Santos.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 50 pesetas en el Cupón Pro Ciegos, para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado, el 1 de noviembre:



Premiados con cinco pesetas todos los terminados en 37.

MEMORIA DE LA PONTIFICIA UNIVERSIDAD ECLESIASTICA DE SALAMANCA

Curso Académico 1950-51

Hemos recibido un ejemplar de la Memoria correspondiente al curso académico 1950-51, editada por la Pontificia Universidad Eclesiástica de Salamanca, que fué leída en el acto solemne de apertura del curso, presidido por el ministro de Educación Nacional, el cardenal primado y el prelado de nuestra diócesis.

En esta Memoria, dividida en tres partes, se hace la reseña académica, la estadística del personal y el resumen de tesis doctorales.

En la primera parte, tras un prólogo dedicado al segundo decenio de vida de la Universidad Pontificia, se recogen las Letras de adhesión enviadas a Su Santidad con motivo de la enciclica "Humano generis", y a continuación las breves reseñas de todos y cada uno de los actos celebrados por la Universidad, nombramientos de sus jerarquías y profesorado, la cátedra "Durando", movimiento de biblioteca y actos académicos, conferencias y cursillos celebrados, labor científica y literaria de los profesores y alumnos, así como reseña de actividades del Centro de Estudios de Espiritualidad, del Instituto de San Raimundo de Peñafort y las de las ediciones de "Helmántica" y de "Incunabile".

En la segunda parte figura, clasificada por centros de estudios, las relaciones de personal, profesorado y alumnos y resúmenes numéricos por facultades, diócesis, nacionalidades y residencias. En la última se hace, asimismo, un resumen de tesis doctorales. Todo ello es expresión de la intensa y magnífica labor realizada por la Universidad Eclesiástica de nuestra ciudad.

Jesús Cid

Clujano de la Obra Sindical 18 de Julio
Sánchez-Ocaña, 11 BEJAR
C. S. n.º 194

«LA CORONA NEGRA»

La historia de "La corona negra" es un relato maravilloso creado por la inigualable fantasía del francés Cocteau, que tan sabroso recuerdo nos dejó con aquella otra producción "La bella y la bestia". "La corona negra" es una violenta y progresiva sucesión de situaciones dramáticas, que arrancan desde los primeros planos, al mostrarnos la fantasía de la cabalgada de la muerte a través del desierto, basada en una tradición del continente africano, para concluir con el regreso del cadáver del protagonista sobre los lomos de un caballo en el mismo desierto.

Es importante señalar que la cinta no puede sostener de manera constante el nivel de sus valores cinematográficos y en una misma línea de convicción, sus elementos humanos y dramáticos; los factores narrativos de la cinta frecuentemente se trasladan a un plano que pudéramos llamar arbitrario, incapaz de comprender y diferenciar, y hace que nos encontremos en una de tantas y tantas otras producciones del género psicológico.

Luis Sasausky, sirviéndose de ese magnífico guión de Cocteau, ha expresado el relato en una serie de imágenes llenas de belleza, de sugestiva plasticidad, con un ritmo perfecto y una cámara ágil, penetrante, dotada de un poder captador lleno de relieve. Puede, desde luego, el director, no haber alcanzado un triunfo técnico, pero ha sabido clavar su flecha en la diana de nuevos horizontes y de un cine ambicioso.

Bellos escenarios son el cuadro ideal para que María Félix se nos muestre espléndida de figura y admiramos su perfecta silueta, que sobrepasa en un mucho a sus cualidades artísticas. Nos gustaron y convencieron plenamente Rossano Brazzi y Vittorio Gassman, que han sabido dar una lección de buen interpretar, tanto en el gesto como en la justeza de actuación.

ASOCIACION DE CAZADORES Y AGRICULTORES DE LA PROVINCIA

Por medio del presente se invita a todos los socios pertenecientes a esta entidad y simpatizantes a los actos regios que se celebrarán el día 3 del actual, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de San Juan de Barbalos, de esta ciudad, en honor de San Huberto, patrón de los cazadores.

Salamanca, 1 de noviembre de 1951.—La directiva.

Lea usted EL ADELANTO

Hasta 20 palabras, 10 plas. por inserción — Cada palabra más, 0,50 pesetas —

«UN RAYO DE LUZ»

El cine norteamericano, que con bastante frecuencia hace tema de su historia colonizadora, guerra de secesión, pacificación de los indios, etcétera, no se muestra remiso tampoco en un problema todavía de cierta actualidad. Las diferencias de raza, especialmente ante la justa y noble ambición de los negros, ha suscitado determinadas pasiones que tuvieron exponente en "Pinky". Y es ahora "Un rayo de luz", película estrenada ayer en la Salamanca, la que plantea, posiblemente con mucho más vigor, el tema racial.

Película de indudable fondo, el guionista ha derivado lo folletinesco de ciertos episodios primitivos relacionados con las novelas de negros a una actualidad latente, con algún síntoma de mayor gravedad que lo que realmente es. "Un rayo de luz" se refiere a los prejuicios de los blancos contra los negros, que se abren paso en la vida americana, pero situando su desarrollo en los bajos fondos norteamericanos. Este aspecto tiende a establecer el contraste entre ese ambiente de odios y pasiones y el de los que saben reconocer la igualdad de derechos.

Los dos tendencias, como Principios de Justicia y Libertad, se ofrecen elocuentemente en la película, que, para más espectacularidad, emoción e interés, se hacen derivar a esa lucha racial en dos barrios de blancos y negros. Todo se ha conseguido acertadamente y "Un rayo de luz" mantiene la finalidad perseguida, rodeando el film de una excelente valoración cinematográfica, como espectáculo y como pensamiento.

Buena fotografía, ritmo, intención en el diálogo, quizá un poco excesivo, y una admirable interpretación, en la que el famoso "malo" Richard Widmark se ofrece todavía más villano, y Linda Darnel, tan espléndida como siempre. Una película, en fin, con un asunto trascendente y valiente, bien conseguida en todos los aspectos cinematográficos.

Con explosiones de bombas de hidrógeno podría modificarse el movimiento de la tierra

El doctor Alexander Green, al dirigirse a un grupo de estudiantes de los cursos superiores, propuso un procedimiento de control del clima en gran escala provocando explosiones de bombas de hidrógeno en el fondo de profundos pozos abiertos en el suelo al objeto de que modifiquen el movimiento de la Tierra en su órbita alrededor del sol.

Con ligeras modificaciones, este sistema permitiría alargar o acortar los días, alargar o cambiar el ritmo de las estaciones o realizar cualquier otro cambio en la mecánica del sistema solar. (E.)

Disturbios en Casablanca

Los nacionalistas trataban de boicotear las elecciones para la Asamblea Consultiva de Casablanca. (Urgente). — La Policía ha abierto fuego contra una multitud de marroquíes que intentaron obstaculizar la votación para elegir a la Asamblea Consultiva.

A consecuencia del tiroteo resultó una persona muerta y varias heridas. Según la Policía, los manifestantes eran nacionalistas, que tenían orden, no solo de boicotear las elecciones, sino de evitar que otros votasen.

La Policía hizo uso de sus armas después de que la muchedumbre le arrojó piedras, que hirieron a cuatro agentes. (E.)

DE BERGANCIANO

El día de Cristo Rey se bendijo e inauguró en esta parroquia la campana "San Anselmo", en recuerdo del que fué fundador de esta Cooperativa y Caja (antes Sindicato Católico) Anselmo Ruano.

La fiesta resultó en extremo simpática y piadosa. Todos los socios participaron en ella como en cosa de casa. Verdadera convivencia fraternal, llena de alegría, saturada de religiosidad y sentimientos familiares. Campana conventual de este convento, que supo subsistir en años amargos y trágicos a la sombra de su Sindicato Agrario Católico. Dios ha querido que esta campana "San Anselmo" haya venido a ser un símbolo de aquello.

Zamora al día

EL DIA DE LOS CAIDOS

Zamora rindió el mercado dedicado a los Caidos, durante la guerra de liberación nacional. Para la inauguración del monumento, que la ciudad le dedica en el paseo de San Martín, lugar de tanta soledad zamorana, se trasladaron a nuestra ciudad, numerosas autoridades y jerarcas del Movimiento de Madrid, entre las que destacaba el vicesecretario general del Movimiento, don Tomás Romojaro, y el delegado nacional de Sindicatos, don José Solís Ruiz.

Los actos dieron comienzo con una misa, celebrada en la S. I. Catedral, a la cual asistieron todas las autoridades y pueblo de Zamora, que llenaron el templo por completo, a la terminación de la cual, fué rezado un solemne responso.

A continuación, todas las autoridades, tanto civiles, militares tras la Sña Bebeja de la ciudad, escoltada por maceros al como eclesiásticas, se dirigieron al panteón de San Martín, donde se procedió a la inauguración del monumento. Este está compuesto de un severo arco, que en líneas generales, procede del antiguo arco de la Independencia, por lo cual, por este motivo, se rinde tributo a los Caidos en las dos guerras de liberación del suelo patrio.

El monumento fué bendecido por el excelentísimo y reverendísimo prelado, doctor don Eduardo Martínez González, revestido de pontifical, dando comienzo acto seguido a la ofrenda de coronas, que fué seguida de la lectura de la oración de los Caidos, pronunciada ante los mirrónes por el subdelegado provincial del Movimiento.

Para terminar, pronunciaron discursos alusivos al acto, el alcalde de Zamora, excelentísimo señor gobernador y vicesecretario general del Movimiento, con lo cual terminó el solemne acto, que fué presenciado por los familiares de los Caidos, en lugar preferente, y al que acudió todo el pueblo zamorano, para testimoniar de esta forma, no dejar en el olvido a aquellos, que cayeron por una España mejor.

GRAN ACONTECIMIENTO ARTISTICO

El pasado sábado se celebró el anunciado concierto, que, organizado por la Sociedad Zamorana de Bellas Artes tanta expectación había causado entre los zamoranos.

Con lleno rotundo se presentó en el Cine Barroco, la orquesta sinfónica de Hannover, bajo la dirección del maestro Edmund Thierfelder.

El público, con unanimidad, reconoció ser este el mejor concierto escuchado en Zamora, de mucho tiempo a esta parte. El programa todo de grandiosa factura, y al que no le podía poner pelos el afeitado más exigente, fué interpretado con gran seguridad y perfecta armonía, no obstante la juventud que se hacía notar en la mayoría de los profesores que componían la agrupación.

Finlandia, de Sibelius, el concierto en Re Mayor de Brahms, en el cual, su virtuosismo y la perfecta sensibilidad del gran violinista Paul Richartz quedó bien patente, hasta el punto de entusiasmar al auditorio, que puso en pie al clamor al concertista; las Danzas de Marosszek de Kodaly, y, como final, la Cuarta Sinfonía de Tchaikowsky en sus cuatro partes, ejecutada con brillantez y fogosidad insuperable, y en la cual, la sobriedad del director Thierfelder, perdió parte de la misma para entregar-

se por completo arrebatado a car a la interpretación un brío y pujanza que hizo arrancar los aplausos y los compases antes del final de la misma, e interrumpir el tercer movimiento Pizzicato ostinato, que levantó una vez más, al público de los asientos.

Como día de colón de este concierto, la propina; la Obertura de Thannhause de Wagner, interpretada como el temperamento golemio sabe hacerlo, hizo llegar al límite la resistencia de los espectadores, que ya se volcaron en ovaciones ensordecedoras, que hicieron una y otra vez salir al gran maestro Thierfelder, el cual, con toda la agraciación, fué participe de esta gran explosión de entusiasmo pocas veces vista entre el público de Zamora, reservado y parco en el aplauso, pero que cuando se entrega, como lo ha hecho ante esta gran agrupación que es la Orquesta Sinfónica de Hannover, lo hace de todo corazón y con el mayor entusiasmo. Nuestra más cordial enhorabuena para la Junta directiva de la Asociación Zamorana, que no ha desperdiciado la ocasión que deparaba el paso por España de esta agrupación, para darla a conocer al público de Zamora.

E. Mostajo

Vida RELIGIOSA

IGLESIA DE SAN ESTEBAN (PADRES DOMINICOS)

Primer sábado de mes, dedicado a la Santísima Virgen del Rosario de Fátima, habrá misa de comunión a las ocho y media.

Por la tarde, ejercicio solemne, con sermón, predicado por el R. P. Ignacio Bázquez, a las 7.30.

El TIEMPO

Temperaturas de ayer, en nuestra ciudad

Según datos facilitados por el Servicio Meteorológico del aeródromo de Matacán, las temperaturas extremas de ayer en Salamanca fueron las siguientes:

Máxima de 13,6 grados, a las 15,30 horas.

Mínima de 0,6 grados a las 6,55 horas.

Anuncio de subasta

Por el Juzgado de 1.ª Instancia de Zamora se sacan a subasta —según los anuncios que se publican en los Boletines oficiales de la Provincia y del Estado correspondientes a los días 17 y 20, respectivamente, de octubre último— la casa y parraca contigua, que pertenecieron a don Angel Galarza y Vidal y a sus hermanas políticas doña Carmen y doña Candelaria Gago de la Torre (q. D. D.) y que hoy pertenecen a sus herederos.

La casa está situada en la calle de Ramos Carrión, 32, 34 y 36 de la ciudad de Zamora, teniendo libre de inquilino, toda la planta principal y arrendados los bajos.

La parraca está emplazada en la calle de las Damas, número 3, y hallase arrendada.

El tipo de subasta para la casa es de 400.000 pesetas, y el de la parraca de 30.000 pesetas.

Las condiciones de la licitación figuran publicadas en los citados boletines oficiales en que se insertan los anuncios del Juzgado de Zamora.

Habiendo intervenido el Estado en el procedimiento, se halla obligado por la sentencia pronunciada, la cual es firme en el momento de celebrarse la subasta, no habiendo lugar a recurso alguno por haber transcurrido los términos legales, incluso para poder pedir su revisión por sucesivos y menores. Por tanto, los compradores adquirirán las fincas libres de toda carga y responsabilidad.

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS
Horas de consulta: de 11 a 2 Concejo, 9, 2.ª, Izqda. Tel. 1265
C. S. n.º 14

La U. D. S. venció (3-0) en el amistoso de ayer

30, conseguidos por Almaraz en el primer tiempo. Torres y Pepe Martín, en el segundo tiempo, fueron el resultado del partido amistoso de ayer...

Para el resto de la línea, hay que seguir buscando. El Valladolid alineó a Cabezudo; Busquet, Mariscal, Chiqui; Aurelio, Iván; Pepín, Antofito, Mora, Franco y Valdés...

SERA RADIADO EL PARTIDO PLUS ULTRA-SALAMANCA

Aparte los centenares de espectadores que el sábado, día 10, acudirán en el tren y en las excursiones en autocar organizadas a Chamartín...

PELOTA LA REVANCHA DE LECHUGA

Al fin los brillantes cuando se puen brillan con luz propia y "Lechuga", en Salamanca, era un brillante y de qué quilates!

Antesala de los ases

C. D. CIOVIN.—Todos los jugadores de este equipo concurrirán hoy, a las cuatro y media de la tarde, al lugar de costumbre...

Almaraz, nuevo en "Es Forti"

En este desfile de jugadores que, a Losada obligan las circunstancias, le ha tocado la vez a Almaraz, debutar en el equipo unionista fuera de casa...

BALONCESTO

Gran triunfo del S.E.U. sobre Campo de Tiro

El magnifico partido Okal-Helmántico

RESULTADOS: Maristas, 29; Fluvial, 21. SEU, 45; Campo de Tiro, 28. Okal, 35; Helmántico, 39.

Los dos primeros partidos arriba mencionados tuvieron lugar en el recinto universitario. Una novedad más se introdujo en este espléndido campo de baloncesto...

Maristas-Fluvial tuvo el desarrollo debido: 13-3 a favor de los colegiales, fue el resultado del primer tiempo. Eso indica la neta superioridad, contrarrestada luego por esa reacción, tónica de la temporada, del Fluvial...

Después saltaron al campo los equipos del SEU y Campo de Tiro. El espléndido primer tiempo! Táctica agotadora, de hombre a hombre; el cuarteto Ignacio, Pacheco, J. Eduardo y Arribas, en veña de aciertos, y un elocuente resultado, 28-5, al llegar al descanso...

Mientras el anterior partido se jugaba, a poco el Okal da la campanada en su magnífico encuentro con el H. de E. y Descanso. El primer tiempo terminó netamente favorable a los negros, que en cuanto se reanudó el partido y vieron fuera del campo a Angel, lisionado, y Chuchai con cuatro personales, se lanzaron a una ofensiva que las huestes de Euri-co contuvieron con serena fortaleza...

El Ciovin, a Madrid

En realidad no es que nuestro campeón se desplace en plan de jugar a Madrid, aun que esperamos verle por allí en alguna competición oficial de esta temporada...

CICLISMO

Un título de campeón de España legítimamente ganado

Bernardo Ruiz, el gran corredor español merecía esta gran victoria por reunir los mejores méritos

Antes de la disputa del 50 Campeonato de España fondo en carretera, que el pasado domingo se llevó a cabo con la última prueba puntuable, el Trofeo Fernando Salvadores...

Nosotros hemos sido también defensores de la fórmula contra "cronos"; pero, no obstante, hemos reconocido, no obstante, que el máximo título de campeón de España no debía quedar resuelto en una sola prueba...

Se decía por los más acreditados críticos, que este año no nos daría dicha fórmula al mejor hombre y, claro es, el resultado no ha podido ser más contundente y favorable, para quienes establecieron esta fórmula al igual que se disputa en Italia y en otros países adelantados...

En resumen, que la fórmula de las pruebas, como vaticinaron algunos, se ha vaticinado con el triunfo justo de Bernardo Ruiz.

En resumen, que la fórmula de las pruebas, como vaticinaron algunos, se ha vaticinado con el triunfo justo de Bernardo Ruiz.

CLASIFICACION GENERAL DEL 50 CAMPEONATO DE ESPAÑA FONDO EN CARRETERA COPA DE S. E. EL GENERALISIMO, DESPUES DE LA CUARTA PRUEBA PUNTUABLE (FINAL)

Table with columns: CORREDOR, 1.ª, 2.ª, 3.ª, 4.ª, Total puntos. Includes names like Bernardo Ruiz, Andrés Trobat, Víctor García, etc.

La primera columna de números corresponde al Trofeo Masferrer; la segunda, al Gran Premio de Zamora; la tercera, a la Vuelta a los Puertos y la cuarta, al Premio Fernando Salvadores...

Q. DIAZOS Y AL CONTADO RELOJE / TUZO CRONOGRAFO. ENVIOS POR CORREO DEL CATALO GO GRATIS INDUSTRIAL SUIZA...

IMPORTANTE FERIA DE GANADOS de toda clase, en FUENTEGUINALDO, durante los días 10 y 11 de noviembre de 1951

CAMPOS Y MERCADOS

por ANTONIO ALLUE Director de la Revista «CERES»

Especial para «EL ADELANTO»

El tiempo se ha puesto suave y bueno, y como va lloviendo algo, se va aliviando algo el daño, que ya era efectivo a causa del tiempo áspero y helador que hemos padecido...

La sementera tardía, que es la que más se estima este año por el retraso de la recolección, vendimias, etc., especialmente en esta región de campos, la sementera no va bien...

En el número ilustrado de "Ceres", del día 1 del actual, se publica el avance que he confeccionado de la actual cosecha de cereales y leguminosas lograda en España...

Los mercados mayoristas de granos de piensos se hallan encalmados, porque si bien sale alguna mayor oferta vendedora, en cambio también la demanda ha tenido cierta actividad...

Los mercados mayoristas de granos de piensos se hallan encalmados, porque si bien sale alguna mayor oferta vendedora, en cambio también la demanda ha tenido cierta actividad...

cerdos, pues aun siendo unas provincias muy cebaderas, lo mismo Cáceres que Badajoz, sin embargo hay tantos cebadores de porcino, que han consumido muchísima cebada...

Por vagones completos se siguen ofreciendo cebadas a 2,60 sin saco; avenas, a 2,40; algarrobas, a 3,15; yeros, a 2,90; almortas, a 2,90, y alhovas, a 2,60, con saco, este último grano; los demás, sin envase.

Las alfalfas están muy firmes; las heladas fuertes y tempranas han hecho moverse las ventas y se ceden las de buenos cortos de 1,15 a 1,20 en pacas y sobre vagón en estaciones de origen.

Las garrofas también se han animado bastante, notándose mucha firmeza en la oferta más que volumen de demanda.

Los mercados ganaderos acusan indecisión, y solamente se mueve con alegría y estimación, y hasta con alza, el ganado lechero.

Futbol internacional

Francia y Austria empataron en París

Paris.—En el Estadio de Colombes se ha jugado esta tarde el partido internacional de futbol entre Francia y Austria, que ha terminado con empate a dos tantos.

En el primer tiempo los franceses tomaron la delantera en el marcador a los dos minutos de empezar por mediación del medio izquierdo. Reaccionó después Austria, y doce minutos después del tanto francés se logró el empate.

En el segundo tiempo los austriacos estuvieron más veces en terreno contrario, pero a sus defensas les faltó el remate, que ha sido su único defecto.

Los usad EL ADELANTO M. MARTINEZ FISIOLÓGICO - RADIÓLOGO TOMOGRAFIA P. Gabriel y Galán, 1. Tel. 2029 C. S. n.º 36

Serafín de Dios MEDICINA GENERAL Plet, Siles y Urribe. Analista clínico Consulta de 11 a 2 y de 7 a 8 OLAVEL, 5 Tel. 1997, C. S. 81

EL AT. DE MADRID SE ADJUDICA el trofeo «Eva Duarte de Perón»

Venció por 2-0 al Barcelona

Madrid.—El trofeo Copa Eva Duarte de Perón lo disputaron esta tarde el Atlético de Madrid y el Barcelona, campeones de Liga y Copa de la temporada última, respectivamente.

Gran exhibición atlética, principalmente en el primer tiempo, en que embotelló al Barcelona, esta parte fue, salvo ligeras intermitencias del Barcelona, que sacó varios reservas, fué por completo del Atlético, que jugó al ataque formidablemente, pudiendo haber marcado más.

El Atlético no fué mayor por la insensibilidad de los tiros a puerta. Al descanso se llegó con el resultado de 4-0, inaugurando el marcador Romero, a los once minutos, de un potente tiro. El segundo, lo marcó Mano. El tercero, Sócrates. El cuarto, a consecuencia de una internada del mismo jugador.

Mediada la segunda parte, Puelles se apuntó el quinto, en jugada brillantísima. Por el Estrella, estuvieron todos los jugadores bien, y por el Plus Ultra, el extremo e interior izquierdos.

El doctor NUÑEZ PROFESOR DE LA FACULTAD Reauda su consulta de Cirugía general Generalísimo Franco, 21

CINEMA SALAMANCA UN RAYO DE LUZ Richard Widmark en su más genial creación. Linda Darnell, más sugestiva que nunca. Un tema de palpitante emoción. (No tolerada)

MODERNO De 5 a 1 noche GRANDIOSO PROGRAMA ASI NACIO EL TANGO por Hugo del Carril, y DEFIENDO MI VIDA por Priscila Lana (No tolerada)

BRETON A las 7,45 y 10,45: El espectacular estreno, campeón máximo de taquilla, VIDA DE MI VIDA Por la encantadora ANN BLYTH. Una película dedicada a la mujer. La mejor propaganda de esta película la hará usted Taramona - Desde las cinco TORTURADOS y SUCEDIO EN CHINA Estos teatros estarán perfumados por Emilia Antonia

COLISEUM A las 4,30, 7,45 y 11: Sigue el éxito de la extraordinaria película LOS INCONQUISTABLES Tolerada Por GARY COOPER y PAULETTE GODDARD LICEO - Unica a las 5: Gran programa DOBLE CONFLICTO INESPERADO y Las perlas del infortunio

GRAN VIA Empresa Barrieco Hoy, a las 4,30, EL DIABLO BLANCO y LA CORONA NEGRA A las 7,45 y 11, sensacional éxito de MARIA FELIX en LA CORONA NEGRA (Autorizada mayores)

AZOTEAS, TERRAZAS, EDIFICIOS desaparecen humedades, grietas, etc., etc. Disponemos de los mejores productos. Dirigirse a PROTECCIONES IMPERMEABILIZANTES Apartado 703. BILBAO

Rusia despliega gran actividad diplomática entre los países árabes

TRATA DE CONVENCERLES PARA QUE NO ACEPTEN LA PROPUESTA DE UN TRATADO DE SEGURIDAD DEL ORIENTE MEDIO

Continúan los incidentes anglo-egipcios en la carretera de Ismailia

El Cairo.—Un comunicado del Ministerio del Interior dice que una unidad motorizada británica, incluyendo tres tanques, rodeó ayer tarde a un destacamento de la Policía egipcia, integrado por siete hombres, cerca de El Kebir, en la carretera de Ismailia. El destacamento estaba formado por un teniente y seis números, que vigilaban la carretera. Los británicos los llevaron a su cercano campamento de Tel El Kebir.

El comunicado añade que, anteriormente, los ingleses se habían quejado de que el citado destacamento egipcio de Policía impedía a los obreros egipcios llegar al campamento británico.

También se confirma en dicho comunicado la noticia de que los ingleses habían sacado de su hotel a Adu El Shami, presidente del Sindicato de Marineros de Suez, llevándole hasta determinado punto de la carretera de Suez.

El Cairo, fuera de los límites de la zona del Canal. Un gran multitud de marineros irritados se concentró delante del Consulado británico en Suez para protegerle de esta medida, pero la Policía egipcia supo mantener el orden en todo momento. El gobernador de Suez, por su parte, envió a los ingleses una nota oficial de protesta por este incidente.

Dice, por último, el comunicado que los ingleses acusaban a El Shami de incitar a los marineros y cargadores a boicotear el tráfico portuario británico. (Efe.)

ACTIVIDAD DIPLOMATICA COMUNISTA

El Cairo.—La Unión Soviética despliega gran actividad diplomática entre los países árabes. En círculos bien informados se asegura que ha hecho constar a los Gobiernos de estos países que los considera como naciones orientales y que no deben participar en ninguna alianza militar en la que no figure ella, la nación oriental más fuerte.

En el Cuartel general de la Liga Árabe reina gran actividad desde hace treinta y ocho horas, con vistas al comienzo de la próxima Asamblea general de la ONU en París. El secretario general, Azzam Bajá, ha celebrado una conferencia con el embajador de Turquía en Egipto y otras personalidades destacadas de Oriente Medio. Se trata de unificar puntos de vista con el fin de que las propuestas de los occidentales para la firma de un Tratado de seguridad de Oriente Medio sean rechazadas unánimemente. En caso contrario se considera que sería un duro golpe para la Liga Árabe. La Prensa egipcia expresa la esperanza de que todos los países árabes rechazarán la propuesta, en señal de solidaridad con Egipto. (Efe.)

DOS NOTAS DEL DIRECTOR DE LA COMPANIA DEL CANAL

El Cairo.—El periódico "Al Ahram" dice que el director general de la Compañía del Canal de Suez, George Picot, ha enviado al gobernador egipcio dos notas sobre la propuesta de la Compañía que respeta las leyes del país y evita cualquier violación de ellas.

UN PORTAVOZ MILITAR BRITANICO ANUNCIA LA EXPULSION DE LA ZONA DEL CANAL DE UN OFICIAL Y SIETE NUMEROS DE LA POLICIA EGIPCIA, QUE, AL PARECER, INCITABAN A LOS OBREROS COMPATRIOTAS SUYOS A ABANDONAR SU TRABAJO PARA LOS BRITANICOS. (Efe.)

EVACUACION DE LA POBLACION CIVIL

El Cairo.—En esta capital se reciben noticias de que los británicos han decidido evacuar de Fayid—Cuartel general inglés en la zona del Canal—a las familias de los militares.

LA PENA DEL TALION

El Cairo.—Las organizaciones clandestinas egipcias en la zona del Canal de Suez, han advertido a los soldados británicos que les harán pagar "ojo por ojo y diente por diente". Los llamados batallones egipcios de la liberación han anunciado que a partir de hoy todos los colaboradores sorprendidos en la venta o transporte de armas serán públicamente denunciados, azotados y marcados a fuego en la cara como señal de eterna traición.

Unas octavillas en inglés firmadas por los "defensores del Islam", entre los que figura la Hermandad musulmana, han sido repartidas en todos los campamentos británicos. Dicen así: "Soldados británicos, ¡qué terrible exhibición estáis dando al disipar contra los paisanos indefensos! Deberíais ser aplaudidos por vuestro valor. ¿Os gustaría mucho probar vuestra propia medicina? Pues eso es lo que vais a recibir, según la vieja ley que dice "Ojo por ojo y diente por diente". Esta no es vuestra lucha; apartaos. Esto no es vuestro país, abandonadlo. Culpad a vuestros dirigentes de lo que va a ocurrir".

LOS INGLESES CORTAN LOS SUMINISTROS DE COMBUSTIBLE LIQUIDO

El Cairo.—Las autoridades británicas han cortado todos los suministros del combustible líquido Fuel-Oil a El Cairo, anunció esta noche el ministro egipcio del Interior, Sarag El Din Bajá. "La medida inglesa—agregó—puede conducir a la revolución".

noticias de TOROS

Las corridas de ayer

Tres alternativas para cierre definitivo de la temporada

Chicuelo se la confirió, en Utrera, a Juanito Doblado y a Pareja Obregón, e Isidro Marín, en Gerona, al colombiano José Pulido

Utrera.—Corrida de toros. Seis de Concha y Sierra, bravos y fáciles. En el que cerró plaza ovación en lances Trastea por bajo y hace una faena algo embullada para una estocada.

Juan Doblado, en el toro de su alternativa, faena de muleta entre música y ovaciones, a base de estatuarios, redondos y manoleínas, para una estocada. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta.) En su segundo, faena de muleta voluntariosa, sin confarse, para dos pinchazos y estocada.

Juan Pareja, en el toro lidiado en segundo lugar para su alternativa, bien con la capa. Faena de muleta en la que sobresalen dos tandas de naturales, y otra de manoleínas, adornándose. Mata de una estocada y se le concede una oreja. En el que cerró plaza lancea ajustado, cayendo ante la cara del toro, sin consecuencias. Con la muleta trasteo inteligente para seguir por ayudados por el otro, otros en redondo y termina de cuatro pinchazos y una superior. (Palmas.)

Chicuelo lidó el tercero y cuarto. En el primero lanceo con arte y quietud, escuchando una ovación. Faena de muleta entre música y alés a base de estatuarios, naturales y en redondo. Pinchazo y una estocada superior. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta.) En el segundo lo fija bien con la capa e hizo una faena voluntariosa para una estocada. (Gran ovación.)

Los tres matadores salieron en hombros de la plaza. (Ogos.)

Gerona.—Corrida de feria. Toros de Abdón Alonso, de Pericalvo (Salamanca), para Isidro Marín, Morenito de Talavera Chico y José Pulido, de Colombia, que jomó la alternativa.

Pulido recibe los trastos de Isidro Marín. Faena inteligente y voluntariosa (música). Termina de

una entera. (Ovación y vuelta.) En el que cerró plaza ovación en lances Trastea por bajo y hace una faena algo embullada para una estocada.

Isidro Marín recibe a su primero con una larga cambiada de rodillas. Faena por estatuarios, naturales, y redondos, para una entera, media y descabello. (Ovación y vuelta.) En el otro, faena adornada y valiente, para una gran estocada. (Ovación, dos orejas y vuelta.)

Morenito de Talavera, faena inteligente y voluntariosa en el primero. (Palmas.) En el otro, faena breve para media y descabello al segundo intento.

Isidro Marín es sacado en hombros de la plaza.

Seis novillos para Antoñete

Barcelona.—Seis novillos de las ganaderías de Santa Coloma, Juan Cobaleda, Bernardino Jiménez, Marceliano Rodríguez, María Montalvo y Antonio Urquijo, para el novillero Antonio Chenel "Antoñete" como único espada, que juvo una actuación muy lucida. Cortó las dos orejas del cuarto novillo y dio la vuelta al ser arrastrado el tercero.

Actividades de patrullas en el frente coreano

Tokio.—Hoy, jueves, ha nevado sobre todo el frente coreano, anuncia el Cuartel General del VIII Ejército, considerándose llegado el invierno a Corea. (Efe.)

Frente de Corea.—El Octavo Ejército comunica que la lluvia y la mala visibilidad han dificultado las operaciones en el conjunto del frente occidental y central durante el día de ayer, no permitiendo más que actividades locales de patrullas.

Se registraron breves combates especialmente al sur del lugar y al de la conferencia del armisticio, Panmunjon, al noroeste de Yunchon, y al norte de Choraon, en el frente occidental, y al sur de Pyonyang, en el frente central.

Las acciones al sureste de Kum-ong, obligaron a retirarse de un puesto avanzado aliado, a fuerzas de las Naciones Unidas en el mismo lugar donde fueron rechazados los ataques de los chinos.

En el frente centro-oriental, la caída de ligeras nevadas no dificultaron las operaciones. No cesaron los ataques y contraataques de efectivos limitados a una compañía en diversos puntos de este sector. (Efe.)

ACTIVIDADES DE PATRULLAS

Cuartel General del Octavo Ejército en Corea.—Los pilotos de caza a reacción comunistas, de corazonados, al parecer, por la pérdida de cien aparatos, el

pasado mes, no han ofrecido hoy ni en Corea oposición a un grupo de caza de las Naciones Unidas.

En el frente de tierra, no hubo más que actividades de patrulla. (Efe.)

EN NORTEAMERICA SE PREPARA UN INFORME SOBRE LA AYUDA MILITAR A ESPAÑA

Washington.—Un funcionario de Prensa del departamento de Estado, refiriéndose a la Comisión Mixta Militar de Estudio que fué a España en el mes de agosto pasado, dijo a los periodistas que se supone que no habrá negociaciones con el Gobierno español hasta después que la Comisión regrese a Estados Unidos y presente su informe.

Por su parte, el secretario de Defensa, Robert A. Lovett, ha dicho que se prepara en la actualidad un informe acerca de la ayuda militar a España, cuyo contenido no conoce todavía. (Efe.)

Entra en vigor la nueva ley de impuestos en Norteamérica

UNA FUERTE DIATRIBA DE ROBERT TAFT CONTRA LA "DESASTROSA ADMINISTRACION TRUMAN"

BRUSCA SUBIDA DE PRECIOS

Washington.—El Gobierno ha autorizado una brusca subida de los precios de licotes, cigarrillos, automóviles y otros muchos artículos.

El alza es consecuencia de la nueva ley de impuestos que entra en vigor hoy, por valor de 5.691 millones de dólares. (Efe.)

ROBERT TAFT, ATACA

Providence (Rhode Island).—Robert Taft, el senador republicano, ha manifestado en un banquete a cincuenta dólares el cubierto, organizado por la Asociación

AVISO A NUESTROS SUSCRIPTORES DE LA PROVINCIA

Ponemos en conocimiento de nuestros suscriptores de la provincia de Salamanca, que han sido puestos al cobro los recibos de suscripción del IERGER TRIMESTRE del año 1951, rogándoles los abonen a NUESTROS AGENTES COBRADORES al serles presentados, en evitación de los trastornos que pueda originar su falta de pago.

GOBIERNO CIVIL

CIRCULAR SOBRE LAS ELECCIONES MUNICIPALES

En el "Boletín Oficial" de la provincia del 2 de noviembre se publicará la siguiente Circular: "La Dirección General de Administración Local en cumplimiento de la Circular telegráfica número 32 del presente año, comunicando a este Gobierno civil:

"Como aclaraciones al Decreto de 9 de los corrientes elecciones municipales y al amparo de la facultad concedida al Ministerio de la Gobernación en el artículo 1.º del citado Decreto, deberán tenerse en cuenta los puntos siguientes:

1.º No obstante lo dispuesto en el último párrafo del artículo 14, en los casos segundo y tercero del artículo no será necesario acompañar a la petición dirigida a la Junta Municipal del Censo, la declaración jurada del candidato interesado en la que se manifieste acepta la candidatura cualquiera que sea el supuesto, y menos aún cuando la propuesta se efectúe contra o sin la voluntad del candidato, caso que legalmente puede producirse, al ser puesto por las personas que tienen facultad para ello, sin contar previamente con su autorización.

2.º En cuanto a la facultad para proponer candidaturas por los ex-diputados provinciales y ex-concejales, al amparo del artículo 13, condición segunda, se aclara que quienes hubiesen desempeñado estos cargos con anterioridad al 18 de julio de 1936, están también facultados para ejercer este derecho, siempre que no estén afectados por la Ley de 19 de febrero de 1939. A tal fin, los secretarios de la Excm. Diputación y Ayuntamientos de la provincia, deberán remitir con la máxima urgencia a las Juntas Municipales del Censo relaciones certificadas—siempre que existan datos—de nombres y apellidos de los que viviendo actualmente hayan desempeñado los cargos de diputados provinciales o concejales, respectivamente, en plazo anterior de veinte años.

3.º En relación con el artículo 20 deberá tenerse presente que los presidentes y adjuntos además de tener la cualidad de electores en la Sección en que actúan, en los supuestos de los apartados b) y c) de dicho artículo, deberán saber leer y escribir.

4.º Respecto a la elección del tercio representativo de entidades, los presidentes de las Juntas Municipales del Censo, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 41, convocarán a los concejales de los grupos Familiar y Sindical, tanto a los electos en estas elecciones como a los que en representación de dichos grupos continúan formando parte de la Corporación anterior para proceder conjuntamente a la elección de los representantes del tercer grupo, y en el caso de producirse empate en la elección de éstos, deberá resolverse en favor del candidato de mayor edad.

Lo que se hace público para conocimiento y cumplimiento por las autoridades y funcionarios que han de intervenir en la celebración de las próximas elecciones. Salamanca, 31 de octubre de 1951. El gobernador civil, WOSE LUIS TABOADA GARCIA."

La simplificación de los cambios extranjeros de España para algunas exportaciones

Comentada favorablemente por el "Glasgow Herald"

Glasgow.—El "Glasgow Herald", en un comentario a la simplificación de los cambios extranjeros de España para algunas exportaciones, dice que la medida parece estar de acuerdo con la política del Gobierno español de suavizar el camino del comercio.

"De las noticias recibidas aquí se infiere—manifesta—que aunque continúen los cambios especiales para algunas ventas al extranjero, para todas las demás exportaciones habrá un solo tipo de cambio; los cambios para las exportaciones, con diferentes tipos, como hasta ahora.

Casi tan importante como esa medida es la decisión tomada al mismo tiempo, de que los Bancos españoles puedan hacer arreglos con los clientes en la cuestión de los cambios extranjeros, sin tener que canalizar todas las operaciones por el control de cambios. En otras palabras se permitirán saldos para trabajar, y medidas semejantes a las autorizadas a los Bancos de Gran Bretaña harán que aumente considerablemente la rapidez de los procedimientos administrativos.

La diversidad de cambios y las demoras consiguientes a las complejas reglamentaciones han sido uno de los varios obstáculos al comercio. La reciente decisión es lo que se esperaba del señor Arburú, quien anunció sus intenciones de suavizar el camino del comercio hasta donde pudiera dentro de los límites del saldo de pagos de España."

AGRICULTOR!

Tienes en tu mano la libertad de hacer prosperar o miserable, feliz o desgraciada tu vida y a la de todos los españoles. Sembrando más y mejor, obteniendo mejores cosechas, te enriquecerás y contribuirás a la independencia económica de tu Patria.

Llega a París la delegación norteamericana para las reuniones de la O. N. U.

Se anuncia que Acheson anunciará un discurso importantísimo

París.—Ha llegado a París el secretario de Estado Norteamericano, Acheson, que viene a participar en la sexta sesión de la Asamblea General de la O. N. U. que se inaugura el próximo día 10.

Acheson hizo una declaración brevísima, en la que dijo: "Creo que podremos mantener la paz".

La delegación que el secretario de Estado Norteamericano, Acheson, que viene a participar en la sexta sesión de la Asamblea General de la O. N. U. que se inaugura el próximo día 10.

Austin dijo que si en el momento que va a iniciarse pudiera pararse la paz en Corea, muchos de los problemas que atormentaban al mundo podrían resolverse.

Anunció que Acheson presentaría en París un discurso importantísimo, pero no indicó el tema del mismo.

Warren Austin comparó la próxima reunión con la que se celebró en París las elecciones de 1948, cuando el bloque de E. E. U. y el bloque de E. E. U. estuvieron en peligro de un conflicto originado por ese bloque.

"Aquí—dijo—empezó la idea de acontecimientos que variaron a la solución y que llevaron a la solución de la guerra en el Asia."

El acuerdo sobre la traza de Corea sería un paso muy importante que podría llevar a la solución pacífica de muchos problemas. (Efe.)

LA SEÑORA

Doña María de la Encarnación García Juanes

falleció en Salamanca, el día 1 de noviembre de 1951
a los cincuenta y nueve años de edad
después de haber recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Su desconsolado esposo, Manuel Recio Cabezas; hijos: Florentino (empleado del Ocaso, S. A.), Dionisio (matador de novillos), Asunción, Ignacio e Isabel; madre política, Isabel Cabezas; hermanos políticos, tíos primos y demás familia,

Suplican una oración por su alma.

Conducción del cadáver: Hoy, día 2, a las cinco de la tarde.
Casa mortuoria: Calle Vitugudino, 6

"EL OCASO", S. A. Teléfono 2335

Notas de Sociedad

Regresó de su finca, doña Remedios Angoso, viuda de Estrín.

Maquillajes PERFUMERIAS RECIO Saló para Burgos don Jenaro Ramirez.

FALLECIMIENTOS

En Las Torres (Salamanca) falleció ayer, a los setenta y seis años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad, la bondadosa señora doña Beatriz Rodríguez Sánchez.

Cuántas personas la conocieron y trataron sentirán profundamente su muerte, dadas las cualidades de sencillez, natural bondad y afabilidad que caracterizaban a la finada y la hicieron merecedora del aprecio de infinitos de gentes.

En estas tristes horas nos adherimos a la general manifestación de pésame, enviando el nuestro muy sentido a su esposo, don Julián Ramos; hijos, doña Rosa, doña Manuela, don Agustín y doña Teresa (maestra nacional de La Alberca); hijos políticos, don Torcuato, don Epifanio, don Ezequiel y don Hipólito; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia.

—En Salamanca falleció ayer, confortado su espíritu con los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad, a los cincuenta y nueve años de edad, la señora doña María de la Encarnación García Juanes.

Por sus cualidades, su natural sencillez y cristianos sentimientos, su afabilidad y tantas virtudes como atesoraba, era estimadísima entre las infinitas amistades de todos los suyos, razones por las que su muerte ha de ser luttosamente llorada y en estas horas recibirán sus familiares un extenso y unánime testimonio de sincera condolencia.

CHURCHILL aspira a que Inglaterra sea una gran potencia atómica

Londres.—Oficialmente se anuncia que David Eccles ha sido nombrado ministro de Obras Públicas y miembro del Consejo Privado. El rey ha dado su aprobación a los nombramientos. (Efe.)

EL GOBIERNO SE REUNE

Londres.—El jefe del Gobierno, Churchill, ha hecho constar a los miembros de su Gabinete que se dará la máxima prioridad al desarrollo de la energía atómica y proyectiles dirigidos.